

Tárgy: A városi nyugdíjas szervezetek 2015. évi tevékenységéről szóló tájékoztató **Sorszám: 4.**

Előkészítette: Kovács András
Békési Civil és Nyugdíjas Ház
Civil koordinátor **Döntéshozatal módja:**
Egyszerű szótöbbség

Tárgyalás módja:
Nyilvános ülés

Egyéb előterjesztés

Békés Város Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága 2016. március 30-i ülésére

Tisztelt Bizottság!

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 468/2015. (XII. 02.) határozatával jóváhagyta a 2016. első félévére vonatkozó munkatervét, mely szerint az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság a 2016. márciusi ülésén tárgyalja meg „A városi nyugdíjas szervezetek 2015. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót”.

Kovács András a Békési Civil és Nyugdíjas Ház koordinátora, eleget téve a felkérésnek, megküldte az általa készített beszámolót, melyet jelen előterjesztéshez mellékelünk.

Kérem a T. Bizottságot, hogy a tájékoztatót szíveskedjen megvitatni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni.

Határozati javaslat:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága a városi nyugdíjas szervezetek 2015. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: intézkedésre azonnal

Felelős: Deákné Domonkos Julianna bizottsági elnök

Békés, 2016. március 23.

**Deákné Domonkos Julianna sk.
bizottsági elnök**



***Beszámoló a
városi nyugdíjas
szervezetek
2015. évi
tevékenységéről***

A beszámoló a nyugdíjas szervezetek képviselői által leadott anyagból készült el.

Békés Város Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete

Egyesületünk a város legnagyobb nyugdíjas szervezete 184 fizető taggal, és mintegy 10 fő pártoló taggal, akik nem fizetnek tagdíjat. 2015-ben is az előre kiadott program alapján végeztük munkánkat. A hosszú évek során igazi közösséggé kovácsolódott össze a tagság. A munkaterv szerint gazdag tartalommal bíró rendszeres összejövetelek, klubdelutánok, kirándulások szervezése volt egész évben.

Az egyesület célja tagjaink érdekképviselete, érdekvédelme, kulturális és egészségmegőrző tevékenységének támogatása, baráti kapcsolatok erősítése. Sokat munkálkodunk az idős emberek testi, lelki szellemi jó közérzetéért. Sokrétű munkánkkal levesszük a terhek nagy részét az önkormányzatról, mivel nálunk közvetlen segítséget, megoldást találnak a nyugdíjasok problémáikra. Segítséget adunk méltányossági nyugdíjmelés, egyszeri segély kérelmek nyomtatványainak kitöltésében.

Klubdelutánokon szinte első kézből tájékozódhatnak minden változásról, rendeletről, a nyugdíjasokat érintő kérdésekről, mivel az egyesület elnöke, Balázs Imre, a Békés Megyei Nyugdíjas Egyesületek Szövetségének alelnöke, a Nyugdíjasok Országos Szövetségénél az országos tanács tagja. A nyugdíjasokat lehetőleg minden fórumon képviselem eljárók érdekükben. Aktívan részt veszünk a városi rendezvényeken.

A Békési Idősekért alapítványt az egyesületünk hozta létre, és az alapítvánnyal közösen kutatjuk fel a rászorulókat, állítjuk össze az élelmiszer csomagokat, osztjuk ki azokat.

Vigyázunk tagjaink egészségére, ezért ingyenes vérnyomás, vércukorszint mérést végzünk szakképzett ápolónő bevonásával egész évben. Azon munkálkodunk, hogy mindenki jól érezze magát az egyesületben és érezze, hogy jó tagnak lenni nálunk, amit bizonyít a nagy taglétszám is.

Január 31-én farsangi bulit rendeztünk a Nyugdíjasház nagytermében, ahol 96-an vettek részt. Petneházi Géza szolgáltatva a zenét. A jó hangulatú rendezvény a kora esti órákig tartott.

Február 5-én vezetőségi ülés volt fogadóórával.

Beszámoló a városi nyugdíjas szervezetek 2015. évi tevékenységéről

Február 19-én tartottuk kibővített klubdélutánunkat, ahol Izsó Gábor polgármester úr tartott beszámolót az új városi rendeletről (szemétszállításról), és más aktuális dolgokról. A tájékoztatón igen nagy volt az érdeklődés, szinte telt ház volt a nagyteremben.

Március 5-én vezetőségi ülés volt fogadóórával.

Március 6-án Nőnap Ünnepségen köszöntötték a férfiak a több mint 110 fő hölgyet, virággal, süteménnyel. A meleg szavú köszöntőt Balázs Imre Elnök tartotta.

Március 19-én éves beszámoló közgyűlést tartottunk, ahol elfogadták az új Ptk. előírásainak megfelelő Alapszabályt. Mivel 2 vezetőségi tag, Kovács Sándor és László Jánosné, lemondott egészségi állapotukra hivatkozva, ezért a 7 tagú elnökséget választottunk. Az elnök személye változatlanul Balázs Imre, de az alelnök Kis Gáborné lett. Az új Alapszabályt elküldtük a törvényszékre elfogadásra.

Március 28-án Az Idősekért Alapítvány jótékonyági ebédet rendezett a volt Eötvös Ált. Iskola ebédlőjében. Az igen jól sikerült rendezvényen 213 fő táncolt, mulatott a kora esti órákig. Az ebéd megrendezéséhez tagjaink, vezetőink is besegítettek.

Április 4-én megtartottuk az első elnökségi ülésünket. megbeszéltük a Május 1-jei ebéddel kapcsolatos teendőket, elosztottuk a feladatokat.

Április 16-án klubdélutánt tartottunk, ahol kikértük a tagok véleményét a programjainkról, és hogy mit szeretnének a továbbiakban.

Május 1-jén volt a hagyományos Május Elsejei ebéd az Eötvös Iskola ebédlőjében, ahol 188 fő volt jelen. Az ebéd hurka, kolbász, oldalas, párolt káposzta, burgonya, sütemény, kávé, ásványvíz volt. A résztvevők felidéztek a régi Május Elsejék hangulatát. A tagjainknak az ebéd ára jelképes volt. Petneházi Géza zenéjére kitűnő hangulatban ért véget a rendezvény.

Május 7-én vezetőségi ülés volt, ahol megbeszéltük a szalonnasütés és a Férfinap programját.

Május 21-én a klubnapon tartottuk a szalonnasütést Férfinappal egybekötve. Kis Gáborné alelnök köszöntötte a férfiakat és megajándékozta őket. Minden jelenlévő egy kis megvendégelésben részesült. A hölgyek kedves kis műsorral is kedveskedtek. A Békési Citera Zenekar nagyon jó hangulatot teremtett, mely a kora délutánig tartott.

Május 30-án a Megyei Nyugdíjas Szövetség Egészség és Sportnapot tartott a CsabaParkban. A rendezvényen pörköltfőző verseny is volt, ahol a mi csapatunk leső helyezést ért el. Békésről 23-an voltunk jelen, mindenki kapott egy tányér pörköltet. A belépődíjat az Alapítvány és Egyesületünk fizette tagjainknak. Az egész napos program nagyon jó hangulatban ért véget.

Beszámoló a városi nyugdíjas szervezetek 2015. évi tevékenységéről

Június 4-én vezetőségi ülést tartottunk. Továbbá rendkívüli közgyűlést kellett összehívni, mivel a Törvényszék a beküldött Alapszabálynál módosításokat írt elő. A módosításokat elvégeztük, a Közgyűlés azokat elfogadta, mely után újra benyújtottuk azt a Törvényszéknek.

Június 6-án a Bélmegyeri Nyugdíjas Klubnál voltunk ebéden.

Június 13-án a Békési Szlovákok Egyesületével voltunk fürdőben Tótkomlóson.

Június 18-án a Nyugdíjas Kosárfonók Klubjával voltunk Füzesgyarmaton a fürdőben. Ismeretes, hogy tagjaink zöme itt is tag és az Érdekvédelemnél is.

Június 23-án a Megyei Nyugdíjas Egyesület szervezésében 20 fő vett részt egy 4 napos nagyatádi kiránduláson, ahonnan nagy élményekkel tértek vissza.

Június 27-én a Mezőberényi Nyugdíjas Klubnál voltunk ebéden. A résztvevők kitűnően érezték magukat.

Július 1-jén vezetőségi ülést tartottunk, ahol megbeszéltük a kecskeméti kirándulás programját.

Július 4-én Országos Szenior Táncversenyen vettünk részt, több mint tízen. Tagjaink is felléptek, a Kozmáné-Szabó páros, igaz most csak ezüstérmesek lettek.

Július 16-án klubdélután volt a Nyugdíjasházban, ahol megbeszéltük a következő feladatokat, tájékoztattuk tagjainkat az őket érintő rendezvényekről feladatokról.

Augusztus 6-án vezetőségi ülés volt, ahol megbeszéltük a szalonnasütés és a kecskeméti kirándulás részleteit.

Augusztus 19-én szalonnasütést tartottunk a Nyugdíjasház udvarán, ahol 62 fő vett részt. A jelenlévőknek egy kis megvendégléssel is kedveskedett az egyesület. Kis Gáborné műsora és a Citera Zenekar játéka felejthetetlen szórakozást nyújtott.

Augusztus 27-én Kecskemétre kirándultunk, ahol 39 fő vett részt. A kiránduláshoz az egyesület jelentősen hozzájárult. Megtekintettük Kecskemét nevezetességeit. Hazafelé Szarvason hajókiránduláson vettünk részt. Este elfáradva, de annál nagyobb élménnyel tértünk haza.

Szeptember 3-án vezetőségi ülést tartottunk.

Szeptember 4-5-én aktívan részt vettünk a Madzagfalvi Napok rendezvényén.

Szeptember 19-én a Békési Idősekért Alapítvány jótekonysági ebédet rendezett az Eötvös J. Iskola ebédlőjében. A telt házas rendezvényen Petneházi Géza zenélt. A kitűnő ebéd után kitűnő hangulatban a kora délutánig szórakoztak a résztvevők.

Szeptember 25-én a Megyei Szövetség ebédjén vettünk részt.

Szeptember 26-án Körösladányba kaptunk meghívást, ahol 2 kocsival részt vettünk.

Beszámoló a városi nyugdíjas szervezetek 2015. évi tevékenységéről

Október 1-jén az Idősek Világnapi Ünnepe volt a Művelődési Házban. Izsó Gábor polgármester úr köszöntötte a megjelenteket. Egyesületünkől Kis Gáborné és Kovács Sándor kapott elismerést. A jelenlévők egy kedves kis előadást is láthattak, melyet a Meskete Színjátszó csoport adott elő. Ezek után az aulában megvendéglést kaptunk.

Október 15-én klubdelutánt tartottunk.

Október 24-én ismét Mezőberényben vettünk részt ebéden.

November 5-én vezetőségi ülést tartottunk, melyen megbeszéltük az év végi feladatokat.

November 16-án Muronyban voltunk egy igen jól sikerült ebéden, ahol nagyon jól éreztük magunkat.

December 3-án vezetőségi ülés volt.

December 7-én az Idősekért Alapítványnak segítettünk be 220 élelmiszercsomag összeállításában és kihordásában.

December 17-én Karácsonyi Ünnepeket tartottunk a Nyugdíjasházban, ahol 160 db karácsonyi csomagot kaptak tagjaink.

December 31-én szilveszteri bulit tartottunk a Nyugdíjasházban, ahol 87 fő búcsúztatta az Ó évet. A finom és bőséges vacsora elfogyasztása után éjfélkor virslivel és pezsgővel ünnepeltük az Új Évet. A résztvevők hajnalig mulattak. Petneházi Géza ismét kitűnő hangulatot varázsolt zenéjével.

A fentiekén kívül tagjaink részt vettek a baráti nyugdíjas klubok, egyesületek rendezvényein, pl. a két bélmegyeri nyugdíjas klub rendezvényein.

Balázs Imre

elnök

Békés Város Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete

Békési Idősekért Alapítvány

Az Alapítványt a Békés Város Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete alapította 1997-ben, azzal a céllal és feladattal, hogy a Békésen élő szociálisan rászoruló nyugdíjasoknak segítséget nyújtson. Betegét látogatunk, évente egyszer karácsonykor tartós élelmiszer csomagot adunk.

Az év eleji papírmunkák, pályázatírás, elszámolás, beszámoló, adóbevallás, statisztika elkészítése után, március 28-án és szeptember 19-én jótékonysági ebédet tartottunk az Eötvös József Általános Iskola ebédlőjében. Mind két rendezvény jól sikerült. A békési nyugdíjasokon kívül bélmegyeri, muronyi és mezőberényi nyugdíjasok is részt vettek.

Szeretném megragadni az alkalmat, hogy köszönetet mondjak mindenkinek, akik a rendezvényeinkre eljöttek, hoztak ajándéktárgyat és vásároltak tombolajegyet. Ezekből a bevételekből, lakossági támogatásból 470000,-Ft-ot, az Emberi Erőforrás Minisztériumától pályázaton 250000,-Ft-ot, a Békés Város Önkormányzatától 65000,-Ft-ot nyertünk, melyből finanszíroztuk a kiadásainkat.

- ◆ Karácsonykor 220 csomagot osztottunk szét 2162,-Ft/csomag értékben.
- ◆ Hat főnél voltunk beteglátogatáson.

Adat gyűjtést végeztünk a csomagokhoz, amelyhez javaslatokat kaptunk az Érdekvédelmi Egyesület vezetőségi tagjaitól, nyugdíjas kluboktól és az otthonápolástól. A csomagokat összeállítottuk és házhoz szállítottuk. Részt vettünk az alapító Érdekvédelmi Egyesület munkájában is. Az Idősek Világnapján László Mihályné elismerő oklevelet vehetett át az alapítványnál végzett önzetlen, segítőkész munkájáért.

Molnár Miklósné
kuratóriumi elnök
Békési Idősekért Alapítvány

Békési Nyugdíjasok Egyesülete

Január 17-én megrendeztük a pótszilvesztert, közel 90 fővel.

Január 31-én 14 fővel vettünk részt a Nefelejcs Klub farsangi bálján, Mezőberényben.

Február 17-én biliárdverseny volt Békés-Kamut Barátságkupa, ahol ebéddel zártuk a napot.

Február 28-án Hunyán részt vettük 14 fővel a Hunyai Tavaszindító Rendezvényen, ahol ebéddel zártuk a napot.

Március 10-én megrendeztük a nőnapot és a férfinapot, a zenét a kamuti Viczián István szolgáltatta, közel 90 fő vett részt a programon.

Március 15-én a Városi Ünnepségen vettük részt, ahol koszorút helyeztünk el a Forradalmi Emlékműnél.

Március 17-én megszerveztük a rendes, éves Közgyűlésünket, ahol döntöttünk a tagdíj emelésről, és elfogadtuk az új, egységes Alapszabályunkat.

Április 18-án részt vettünk a Dánfoki Üdülőközpont takarítási napján 14 fővel.

Április 18-án Bélmegyeren a Rózsa Nyugdíjas Klubnál közel 20 fővel a farsangi ebéden vettük részt.

Április 22-én a kamuti Nyugdíjas Klub ebédjén vettünk részt 10 fővel.

Május 30-án ebédet rendeztünk a Dübögő Étteremben, ahol közel 120 fő vett részt. Az ebédet követően kora estig táncoltunk, melyen Petneházi Géza szolgáltatta a talp alá valót. A környékbeli nyugdíjas szervezetek is részt vettek. A várost Deákné Domonkos Julianna képviselő asszony képviselte, aki köszöntötte egyesületünk tagjait, s megköszönte az invitálásunkat.

Június 16-án zenés szalonnasütést tartottunk a Békési Civil Szervezetek Házában. Közel 60 fő vett részt a jó hangulatú sütkézésben. A zenét szintén Petneházi Géza szolgáltatta. Egyesületünk biztosított vizet, sört, kávét és házi süteményeket.

Június 27-én a mezőberényi Jobb Mint Egyedül Egyesületnél ebédjén vettünk részt 25 fővel.

Augusztus 20-án részt vettük a Szent István Államalapító Királyunk Ünnepeén, ahol megáldották és megszentelték az Új Kenyeret.

Szeptember 5-én tagjaink részt vettek a XVII. Mazdagfalvi Napok rendezvényein,

egyesületünk szervezte és bonyolította le a Barta István Zoltán által szponzorált 66-os kártyajátékot, és az egyesületünk által támogatott ősi malomjátékot, ahol több, mint 55 fő vett részt.

Szeptember 22-én zenés szalonnasütést tartottunk a Békési Civil Szervezetek Házában, ahol hagyományokhoz híven szeretetvendégséggel vártunk mindenkit.

Szeptember 30-án az Idősek Világnapján vettünk részt a Kecskeméti Gábor Kulturális Központban, ahol az egyesületből két fő kapott kitüntetést: Kocsor Istvánné és Vágási János, amelyet Izsó Gábor polgármester úr adott át.

Október 17-én egyesületünk ebédet rendezett a Dübögő Étteremben, ahol 118 fő vett részt. A hangulatról Peres Mihály gondoskodott, mely kora este ért véget.

Október 23-án megemlékeztünk a 56-os forradalom áldozatairól, egyesületünk koszorút helyezett el a tiszteletükre.

November 24-én Házi Biliárdversenyt rendeztünk, melyet ebéddel zártunk, ahol közel 24 fő vett részt.

December 15-én karácsonyi ünnepséget szerveztünk, ahol Békési Hagyományörző Dalkör előadása után szavalatot hallhattunk Kovács Pálné előadásában. Ezt követően közösen feldíszítettük az egyesület fenyőfáját, melyet közel 70 fő segített a díszítésben. Szerényebb ajándécsomagot adtunk át tagjainknak.

Savolt György

elnök

Békési Nyugdíjasok Egyesülete

Békési Nyugdíjas Kosárfonók Klubja

Minden hónap első csütörtökén klubnapot tartottunk, ahol az aktuális problémákat megbeszéltük.

Február első klubnapján újévi köszöntés volt.

Február 21-én tea délutánt rendeztünk.

Március 5-én klubnapot tartottunk és egyben Nőnap Ünnepséget.

Március 15-én a városi ünnepségen is részt vettek tagjaink.

Áprilisban ebédet rendeztünk, amely minden tagunk számára ingyenes volt.

Áprilisban még részt vettünk Dánfokon a takarításban is.

Májusban Gyopárosra kirándultunk.

Júniusban Füzesgyarmatra.

Júliusban Cserkeszölőre.

Szeptember 4-5-ig a Madzagfalvi Napokon hagyományos kosárfonó kiállítást rendeztünk.

Október 1-jén az Idősek Világnapi rendezvényén szép számmal vettünk részt.

December első szombatján évváró ebédet rendeztünk.

Részt vettünk még a Békési Idősekért Alapítvány, a bélmegyeri Élet az Éveknek Klub, a Békési Szlovákok Egyesülete és a Békés Város Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete rendezvényein.

Lipcsei Gergelyné

megbízott elnök

Békési Nyugdíjas Kosárfonók Klubja

Vasas Szövetség Békési Gépgyártó Városi Nyugdíjas Tagozata

A munkaterv szerint minden hónap második keddjén megtartottuk a fogadóórákat és a vezetőségi üléseket.

Márciusban megtartottuk beszámoló taggyűlésünket és a Nőnapra Ünnepséget, melyen Bene Ferenc a Vasas Dél-alföldi Régiójának vezetője köszöntötte a nőket.

Júliusban a Bagoly Vendéglőben tartottunk egy zenés ebédet.

Szeptemberben Izsó Gábor polgármester úr tájékoztatott bennünket a békési eseményekről, a város helyzetéről és terveiről, amelyet ezúton is köszönünk neki. A taggyűlésünket ebéddel zártuk.

Decemberben Karácsonyi Ünnepséget tartottunk, melyen az Eötvös József Általános Iskola tanulói adtak elő egy kedves kis műsort, majd teával és kaláccsal ünnepeltünk.

Nyeste Gyuláné

titkár

Vasas Szövetség Békési Gépgyártó Városi Nyugdíjas Tagozata

A Békési Civil Szervezetek Háza elérhetőségei:

- ◆ Cím: 5630 Békés, Hózsó utca 4.
- ◆ Telefonszám: 66/417-126
- ◆ E-mail cím: civilhaz@gmail.com
- ◆ Honlap: www.bekesicivil.hu
- ◆ Civil koordinátor telefonszáma: 70/459-0794

Békés, 2016. március 18.



Kovács András
civil koordinátor